

共创和平安宁繁荣开放美丽的亚洲和世界

——三论习近平主席博鳌亚洲论坛主旨演讲

人民日报评论员

让世界变得和平安宁，让生活变得幸福美好，是人类的共同愿望。

“我希望，各国人民同心协力、携手前行，努力构建人类命运共同体，共创和平、安宁、繁荣、开放、美丽的亚洲和世界。”在博鳌亚洲论坛开幕式上，习近平主席发表主旨演讲，立足实现人类美好梦想，着眼增进人类福祉，明确提出了“共创亚洲和世界美好未来的中国方案，充分体现了大国领袖的天下情怀和

历史担当，为亚洲和世界和平发展指明了方向、注入了信心和力量。面对复杂变化的世界，人类社会向何处去？亚洲前途在哪里？”习近平主席在演讲中提出的“时代之问”，深刻揭示了在不稳定不确定因素依然很多、逆全球化趋势不断涌现的情势下，人类面临的重

大抉择和挑战。当此之际，开放还是封闭，前进还是后退，人类必须作出回答。面对世界各国人民要发展、要合作、要和平生活的时代大潮，只有在历史前进的逻辑中前进、在时代发展的潮流中发展，共创和平、安宁、繁荣、开放、美丽的亚洲和世界，人类才有幸福美好的未来。

如何共创和平、安宁、繁荣、开放、美丽的亚洲和世界？习近平主席着眼世界大势，把握人类命运提出了“面向未来”的五点主张，是破解“时代之问”的关键所在，是共创亚洲和世界美好未来的根本路径。宇宙只有一个地球，人类只有一个家园。只有相互尊重、平等相待，走对话而不对抗、结伴而不结盟的国与国交往新路，才能实现持久和平；只有对话协商、共担责任，促进不同安全机制间协调包容、互补合作，才能实现普遍安全和共同安全；只有同舟共济、合作共赢，坚持走开放融通、互利共

赢之路，才能推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展；只有兼容并蓄、和而不同，相互取长补短、共同进步，才能

使文明交流互鉴成为增进各国人民友谊的桥梁、推动社会进步的

动力、维护地区和世界和平的纽带；只有敬畏自然、珍爱地球，不断开拓生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路，才能为我们的子孙后代留下蓝天碧海、绿水青山。

“积土而为山，积水而为海。”幸福和美好未来不会自己出现，成功属于勇毅而笃行的人。共创亚洲和世界的美好未来，关键就是按照习近平主席提出的中国方案，同心协力、携手前行，努力构建人类命运共同体。作为实践人类命运共同体理念的重要载体，作为各国实现共同发展的国际合作新平台，“一带一路”建设5年来，已经有80多个国

家和国际组织同中国签署了合作协议，中国秉持世界大同、和合共生等理念，以实际行动阐释着人类命运共同体的内涵，让共建“一带一路”造福各国人民，为世界和平与发展作出中国贡献。实践证明，只要各方秉持和遵循共商共建共享的原则，就一定能够增进合作、化解分歧，让人类命运共同体的方舟驶向更加开阔的海域，让亚洲和世界的未来更加美好。

“善学者尽其理，善行者究其难。”构建人类命运共同体，共创和平、安宁、繁荣、开放、美丽的亚洲和世界，不可能一蹴而就，也必然会遇到这样那样的困难和挑战。但惟其艰难，才更显勇毅；惟其笃行，才弥足珍贵。只要我们顺应世界大势，坚持开放共赢，勇于变革创新，我们就一定能不断增进人类福祉，实现人类孜孜以求的美好生活梦想。

(新华社北京4月12日电)

(上接第一版)大肆收受受贿，成为甘于被“围猎”的对象。孙政才案的查处充分证明，党中央关于反腐败斗争形势依然严峻复杂的判断是完全正确的，全面从严治党依然任重道远，必须一以贯之、坚定不移。

全面从严治党，必须坚持思想建党和制度治党相统一、坚持抓“关键少数”和管“绝大多数”相统一。必须坚持从中央政治局常委会、中央政治局、中央委员会做起，从高级干部严起，加强和规范党内政治生活，净化政治生态；必须以加强和完善反腐败立法和国家监察体系为契机，不断强化不敢腐的震慑，扎牢不能腐的笼子，增强不想腐的自觉，党风廉政建设和反

腐败斗争才不会半途而废，铁的纪律才会转化为党员、干部的自觉遵循。

“在中国特色社会主义新时代，完成伟大事业必须靠党的领导，党一定要有新气象新作为”。以永远在路上的执着把全面从严治党引向深入，开创全面从严治党新局面，在新的、更高的起点上营造风清气正的良好政治生态，我们有信心也有能力将我们的党建设成始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党，为决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家提供坚强保证。

(新华社北京4月12日电)



4月11日，游客在河南洛阳龙门石窟景区参观游览。进入4月，河南洛阳龙门石窟景区逐渐迎来旅游旺季。据龙门石窟景区管理处介绍，景区每天迎来中外游客超万人次。 ■新华社发

李克强主持召开国务院常务会议，决定对进口抗癌药实施零关税并鼓励创新药进口

5月1日起进口抗癌药实施零关税

新华社北京4月12日电 国务院总理李克强4月12日主持召开国务院常务会议，确定发展“互联网+医疗健康”措施，缓解看病就医难题、提升人民健康水平；决定对进口抗癌药实施零关税并鼓励创新药进口，顺应民生期盼使患者更多受益；部署全面加强乡村小规模学校和乡镇寄宿制学校建设，为农村孩子提供公平有质量的义务教育。

会议指出，按照党中央、国务院部署，加快发展“互联网+医疗健康”，可以提高医疗服务效率，让患者少跑腿、更便利，使更多群众能分享优质医疗资源。会议确定，一是加

快二级以上医院普遍提供预约诊疗、检验检查结果查询等线上服务。允许医疗机构开展部分常见病、慢性病复诊等互联网医疗服务。二是推进远程医疗覆盖全国所有医联体和县级医院，推动东部优质医疗资源对接中西部需求。支持高速宽带网络覆盖城乡医疗机构，建立互联网专线保障远程医疗需要。三是探索医疗机构处方与药品零售信息共享。推行医保智能审核和“一站式”结算。健全“互联网+医疗健康”标准体系，加快信息互通共享，强化医疗质量监管和信息安全防护。

为减轻广大患者特别是癌症患者药费负担并有更多用药选择，会议决定，一是从2018年5月1日起，将包括抗

癌药在内的所有普通药品、具有抗癌作用的生物碱类药品及有实际进口的中成药进口关税降至零，使我国实际进口的全部抗癌药实现零关税。较大幅度降低抗癌药生产、进口环节增值税税负。二是抓紧研究综合措施，采取政府集中采购、将进口创新药特别是急需的抗癌药及时纳入医保报销目录等方式，并研究利用跨境电商渠道，多措并举消除流通环节各种不合理加价，让群众切实感受到急需抗癌药的价格有明显降低。三是加快创新药进口上市。将临床试验申请由批准制改为到期默认制，对进口化学药改为凭企业检验结果通关，不再逐批强制检验。四是加强知识产权保护。对创新化学药设置最高6年的数据保护

期，保护期内不批准同品种上市。对在中国与境外同步申请上市的创新药给予最长5年的专利保护期限补偿。五是强化质量监管，加强进口药品境外生产现场检查，严打制假售假。

会议指出，因地制宜、优化布局，办好乡村小规模学校和乡镇寄宿制学校，有利于促进教育公平。对地处偏远、生源较少的地方，一般在村设置低年级学段小规模学校，在乡镇设置寄宿制中心学校，方便农村孩子就近入学和留守儿童照护。要优化财政支出结构，改善办学条件，依法提高教师待遇，编制、职称评聘等向小规模学校倾斜。通过“互联网+”教育、对口支教等方式，提高乡村学校办学水平。

(新华社北京4月12日电)

司法部发布三起司法鉴定典型案例 用科学还原事件真相

新华社北京4月12日电 司法部12日发布关于司法鉴定的三个典型案例，旨在促进司法鉴定行业健康发展，提高司法鉴定质量和公信力。这三个案例包括同卵双胞胎的DNA鉴定、医疗损害责任纠纷鉴定和法医精神病鉴定。司法鉴定制度是解决诉讼涉及的专门性问题、帮助司法机关查明案件事实的司法保障制度，是我国司法体制的重要组成部分，对于维护社会公平正义、全面推进依法治国具有重要意义。

司法部司法鉴定管理局局长邓甲明介绍，近年来，我国司法鉴定工作逐步步入规范化、法制化、科学化发展轨道，统一的司法鉴定管理体制基本建立，基本满足了司法机关和人民群众的鉴定需求。据统计，截至2017年底，全国经司法部行政登记在册的司法鉴定机构共4338家，司法鉴定人49498人（其中55%的鉴定人具有副高级以上专业技术职称，23%的鉴定人具有正高级专业技术职称），2017年度共完成各类司法鉴定业务227万余件。

第十八届中央政治局原委员、重庆市委原书记孙政才受贿案一审开庭

新华社天津4月12日电 天津市第一中级人民法院12日公开开庭审理了第十八届中央政治局原委员、重庆市委原书记孙政才受贿案。

天津市人民检察院第一分院起诉书指控：2002年至2017年，被告人孙政才利用担任北京市顺义区委书记、北京市委常委、市委秘书长、农业部副部长、吉林省委书记、中央政治局委员、重庆市委书记等职务上的便利，为有关单位和个人在工程承揽、企业经营、职务调整等事项上提供帮助，单独或者伙同特定关系人非法收受他人给予的财物，共计折合人民币1.7亿余元。

庭审中，公诉机关出示了相关证据，被告人孙政才及其辩护人进行了质证，控辩双方对出庭作证的两名证人进行了交叉询问，在法庭的主持下充分发表了意见。孙政才进行了最后陈述，表示自己受到法律的庄严审判，是咎由自取、罪有应得，自己心服口服，真诚地认罪、悔罪，真诚地服从法院判决。人大代表、政协委员，新闻记者及各界群众130余人旁听了庭审。庭审结束后法庭宣布休庭，择期宣判。

《智能网联汽车道路测试管理规范(试行)》发布

“无人”驾驶汽车有望在更多道路测试

新华社北京4月12日电 工信部、公安部、交通运输部联合制定的《智能网联汽车道路测试管理规范(试行)》12日对外发布，对测试主体、测试驾驶人、测试车辆等提出要求，明确省、市级政府相关主管部门可自主选择测试路段、受理申请和发放测试号牌。这意味着，“无人”驾驶汽车有望在更多实际道路测试。

智能网联汽车包含了不同程度的自动驾驶汽车，很多人将其通俗称之

为“无人”驾驶汽车。严格意义上讲，只有达到最高级别自动驾驶汽车方能实现无人。目前我国所测试的大部分汽车属于有条件自动驾驶，不仅不能离开人，也要对测试驾驶人进行严格要求。

为保障道路测试安全，管理规范要求测试驾驶人始终处于驾驶位置上，随时准备接管车辆。测试驾驶人需满足签订劳动合同或劳务合同、经过自动驾驶培训、无重大交通违章记录等条件。

此外，管理规范对测试主体、测试

车辆等提出严格要求。比如，对测试主体提出单位性质、业务范畴、事故赔偿能力、测试评价能力等7个条件；对测试车辆提出强制性项目检验、人机控制模式转换等6项基本要求。

封闭测试是实际道路测试的前提。公安部交通管理局副局长李江平说，在申请实际道路测试车辆号牌前，测试车辆必须在封闭场地充分测试并取得资格。实际道路测试车辆发生的交通违法行为和交通事故按照现行道路交通安全法律法规处

理，由测试驾驶人及其所属测试主体分别承担相应的行政、民事、刑事责任。

工信部副部长辛国斌说，在真实交通环境中全面验证自动驾驶功能是研发和应用最重要的环节。政府部门也通过道路测试积累的数据和经验，深入分析其可能面临的新问题，及时完善管理方式。

专家表示，此次管理规范发布是行业发展的关键一步，必将推动“无人”驾驶加速走向现实生活。

下列证件 声明作废

- 1.衡阳市石鼓区民政局发给杨衡慧的24712485号老年优待证
- 2.衡阳市石鼓区民政局发给朱瑞清的24489819号老年优待证
- 3.衡阳市工商局高新分局2017年发给衡阳市高新技术产业开发园区精工门窗店统一社会信用代码为92430400MA4M4CKX6G的营业执照副本
- 4.衡阳县道路运输管理处发给王仕双的430421001264号道路运输经营许可证
- 5.南华大学继续教育学院发给温正的105555201306001064号毕业证书
- 6.湖南中库建恒置业有限公司开给王成霞的00067990号(发票代码为4300162350)购房发票发票联
- 7.衡阳市文锦鑫冶金机械有限公司在衡阳市珠晖区国税局领取的02795710号(发票代码为4300161130)发票
- 8.衡阳市蒸湘区民政局发给

- 邓昌池的24069086号老年优待证
- 9.衡阳市蒸湘区民政局发给胡文生的23994126号老年优待证
- 10.衡阳市工商局石鼓分局2017年发给湖南明帅习拳道武术有限公司统一社会信用代码为914304073943051721的营业执照副本
- 11.衡阳市工商局发给衡新分公司的430404000005086号营业执照正本
- 12.衡阳好神气健康管理有限公司公章(无编号)壹枚
- 13.衡阳宝瑞置业有限公司开给汪小林的60004750号、0745371号、5032510号和1237116号收据原件4份
- 14.南华大学发给郑森森的1181055502855号就业协议书
- 15.湖南工学院发给张西的1181152803652号就业协议书
- 16.南华大学发给赵宇婕的1181055506032号就业协议书
- 17.衡阳市工商局石鼓分局发给衡阳市世纪传奇娱乐管

- 理有限公司的430407000013068号营业执照副本
- 18.衡阳市食品药品监督管理局发给衡阳市旭康医疗器械有限公司的湘衡食药监械经营许20150088号医疗器械经营许可证
- 19.衡阳市珠晖区民政局发给陈其林的23478517号老年优待证
- 20.湖南浙衡衡房地产开发有限公司开给李天桂的16829815号收据原件
- 21.衡阳市雁峰区岳屏敬老院的(夕阳红公寓)发给刘方华的NO:YK0140566号银行卡、居住证及入住合同和NO:3704353号收款收据
- 22.衡阳市雁峰区岳屏敬老院(夕阳红公寓)发给贺方菊的NO:F83570号幸福卡
- 23.衡阳市雁峰区岳屏敬老院(夕阳红公寓)发给屈维鹏的NO:F83570号幸福卡
- 24.衡阳市雁峰区岳屏敬老院(夕阳红公寓)发给莫井美的NO:F83768号幸福卡
- 25.衡阳市雁峰区岳屏敬老院(夕阳红公寓)发给卢楚玲的NO:F81241号幸福卡

衡南县森林资源流转信息公告

受衡南县硫市镇东山村新组、建新组的委托，我中心发布公告如下：
一、标的简介：1.交易标的的类型：林地使用权；2.位置：位于衡南县硫市镇东山村；3.面积：70.7亩；4.使用权年限：30年，流转期内，林地使用权和受让方营造的林木所有权、林木使用权归受让方。
二、流转价格：保底价格人民币6,4337万元。
三、公告期限：2018年4月13日至2018年4月23日止，共7个工作日。
四、对意向投资人的要求：1.投资人应为依法设立并有效存续的企业法人或年满18周岁且有完全民事行为能力自然人；2.投资人诚实守信，没有不良信用记录，有良好的资金实力。
联系人：胡元培、罗昊
联系电话：13873402248 13975468570
衡南县林业产权管理服务部
2018年4月12日

清算公告

衡南惠特沛科技有限公司股东会于2018年4月12日决定解散公司，并于同时成立清算组。为保护本公司债权人合法权益，请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。
联系人：杨艳
联系电话：18175883095

清算公告

湖南众瑞工程项目管理有限公司股东会于2018年4月3日决定解散公司，并于同时成立清算组。为保护本公司债权人合法权益，请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。
联系人：肖勇斌
联系电话：15197487769

合并公告

经股东会决议，衡阳市润瀚能源管理有限公司(注册号91430400MA4M6HDW8A，注册资本500万元)与衡阳市润铭能源管理有限公司(注册号91430400MA4M86KB15，注册资本1200万元)采取吸收合并方式进行合并登记，衡阳市润铭能源管理有限公司注销，衡阳市润瀚能源管理有限公司存续。合并前两公司的债权、债务由合并后存续的衡阳市润瀚能源管理有限公司继承。请债权人自公告之日起45日内要求公司对债务进行清偿或提供相应担保。
特此公告！
衡阳市润瀚能源管理有限公司
衡阳市润铭能源管理有限公司
2018年4月11日

清算公告

衡阳秋平贸易有限公司股东会于2018年4月12日决定解散公司，并于同时成立清算组。为保护本公司债权人合法权益，请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。
联系人：唐秋生
联系电话：18173415985

清算公告

衡阳市世纪传奇娱乐管理有限公司于2018年4月12日召开股东会决议解散公司，并同时成立了公司清算组。为保护本公司债权人的合法权益，请未接到清算组通知书的公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。
联系人：周忠军
联系电话：15808965313

清算公告

衡阳蜀都餐饮文化有限公司股东会于2018年4月3日决定解散公司，并于同时成立清算组。为保护本公司债权人合法权益，请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。
联系人：范忠
联系电话：13873406666